
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

Ata da  Segunda Sessão Ordinária da  Câmara Municipal  de  Itaporã.  Às oito

horas, do dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e três. Em sala própria e

sob a Presidência do Vereador Juarez da Silva Barreto, tendo como Secretário o

Vereador  Diego  Henrique  de  Campos,  reuniram-se  em  Sessão  Ordinária  na

Câmara Municipal de Itaporã. Além dos Vereadores citados, estavam presentes

os  seguintes:  Adriano  Martins  dos  Santos,  Agnaldo  Galvão  da  Silva,  Carlos

Rodrigo de Almeida, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar

de  Freitas,  Manoel  Faustino  da  Silva  Neto,  Regiane  da  Silva  Pecini  Araújo  e

Vanilton de Melo Galdino.  Havendo,  portanto,  o número total  de presenças,  o

Senhor  Presidente  declarou aberta  a sessão.  EXPEDIENTE:  Lida e  aprovada

sem ressalva a ata da Sessão anterior. Correspondências recebidas do Prefeito: -

as  Mensagens  n.º  s  001/2023,  002/2023  e  003/2023,  do  Exmo.  Sr.º  Marcos

Antônio Pacco – Prefeito Municipal. Correspondências recebidas de diversos: – o

Requerimento s/ n.º da Mesa Diretora e; - o  Ofício n.º 003/2023  do Ilmo. Sr.º –

Maycon Debastiani – Secretário do Rotary Club. Foram considerados objeto de

deliberação as seguintes proposições: - as Indicações n.º s 007/2023, 008/2023,

009/2023, 010/2023, 011/2023, 012/2023, 013/2023 e 014/2023, subscritas por

diversos Vereadores; e - os Projetos de Lei n.º s 001/2023, 002/2023 e 003/2023,

todos  de  autoria  do  Poder  Executivo.  Inscritos  em  Lista  Especial  do  Grande

Expediente, fizeram Uso da Palavra os seguintes Vereadores: Carlos Rodrigo de

Almeida, Diego Henrique de Campos, Gladstone Rafael da Silva, Lindomar de

Freitas, Adriano Martins dos Santos, Manoel Faustino da Silva Neto e José Odair

dos Santos.  ORDEM DO DIA:  Foram discutidas e aprovadas por unanimidade,

em único turno de votação as seguintes proposições:  - o Requerimento s/n.º da

Mesa  Diretora  que  “Propõe  ao  Presidente  desta  Casa  Legislativa  que  seja

iniciado estudos para revisão geral da Lei Orgânica Municipal e do Regimento

Interno,  em  razão  da  necessidade  de  modernização  e  adequação  com

ordenamento jurídico vigente, tendo em vista que suas disposições remonta a
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década de 90”;  - a Indicação n.º 007/2023, de autoria do Vereador José Odair

dos Santos indicando ao Exmo. Sr.º Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal e

ao Ilmo. Sr.º Paulo Henrique de Souza - Gerente Municipal de Planejamento e

Finanças, no sentido de reeditar o REFIS e estender o prazo de parcelamento e

maior  concessão de desconto de multas e juros de mora da dívida ativa aos

devedores com a fazenda Pública Municipal; - a Indicação n.º 008/2023, também

de autoria do Vereador José Odair dos Santos indicando ao Exmo. Sr.° Eduardo

Ridel - Governador do Estado, ao Exmo. Sr.° Zé Teixeira - Deputado Estadual e,

ao Exmo.  Sr.° Marcos Antônio Pacco - Prefeito Municipal, no sentido de obter

recursos para reforma do prédio da Associação dos amigos FUNDEC no distrito

de Piraporã;  -  a  Indicação n.º  009/2023 de autoria do Vereador  Lindomar de

Freitas indicando ao Exmo. Sr.º Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal,  ao

Ilmo. Sr.º Deusimar Dias de Oliveira – Gerente Municipal de Obras e ao Ilmo. Sr.º

Ademir Pereira de Freitas - Gerente Municipal de Desenvolvimento Econômico, a

realização de patrolamento e cascalhamento da Rodovia Municipal do Distrito de

Santa Terezinha na região do Porto Café; - a Indicação n.º 010/2023, de autoria

do  Vereador  Vanilton  de  Melo  Galdino  indicando  ao  Ilmo.  Sr.º  Lídio  Lopes  -

Deputado Estadual, ao Exmo. Sr.º Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal e

ao  Ilmo.  Sr.º  Deusimar  Dias  de  Oliveira  -  Gerente  de  Obras,   no  sentido  de

solicitar  recursos  para  a  construção  de  calçadas  no  Bairro  Pedra  bonita;  -  a

Indicação n.º 011/2023,  de autoria dos Vereadores Vanilton de Melo Galdino e

Gladstone  Rafael  da  Silva  indicando  ao  Exmo.  Sr.º  Marcos  Antônio  Pacco  –

Prefeito Municipal e para diversos Gerentes Municipais, no sentido de solicitar o

nivelamento  da  vala  localizada  no  Bairro  Irmã  Daniela;  -  a  Indicação  n.º

012/2023, de autoria do Vereador Juarez da Silva Barreto indicando ao Exmo. Sr.º

Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal e ao Ilmo. Sr.º Eri Martinelli – Gerente

de Serviços Urbanos no sentido de que seja instalado um meio fio na Avenida

Ruy Barbosa,  entre  a  esquina da  Rua Joaquim Nabuco e  a  esquina da Rua
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Benjamin Constant no distrito de Montese; - a Indicação n.º 013/2023, de autoria

do Vereador  Adriano Martins dos Santos indicando ao Exmo. Sr.º Marcos Antônio

Pacco – Prefeito Municipal e para diversos Gerentes Municipais, no sentido de

solicitar redutores de velocidade tipo quebra-molas nas ruas do  Bairro Parque

Ipanema; - a Indicação n.º 014/2023, de autoria do Vereador Carlos Rodrigo de

Almeida indicando ao Exmo. Sr.º Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal e ao

Ilmo.  Sr.º  Eri  Martinelli  – Gerente de Serviços Urbanos,  a  implantação de um

espaço de lazer para prática de “bocha” a partir da construção de uma cancha de

bocha.  Não  havendo  mais  nada  a  ser  tratado  o  Senhor  Presidente  declarou

encerrada  a  sessão.  Anunciando  a  Ordem  do  Dia  da  próxima  Sessão

Ordinária:  Em PRIMEIRO turno de votação: - o Projeto de lei n.º 003/2023, de

autoria  do  Poder  Executivo.  Ordenou  ao  Senhor  Secretário  a  lavratura  da

presente Ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Juarez da

Silva Barreto, Manoel Faustino da Silva Neto, Diego Henrique de Campos, Carlos

Rodrigo  de  Almeida,  Adriano  Martins  dos  santos,  Agnaldo  Galvão  da  Silva,

Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar de Freitas, Regiane

da Silva Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino.
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